

湖北交投与中石化石油机械公司共商氢能产业合作事宜

5月7日，湖北交投集团赴中石化石油机械公司氢能产业园调研，湖北交投集团党委委员、副总经理雷承与中石化石油机械公司副总经理潘灵永洽谈交流，深入对接氢能产业合作事宜。



调研组一行现场参观了石化机械氢能产业园的油气田增压采收压缩机智能产线、氢能装备产线，详细了解了石化机械的战略规划、核心技术和生产经营情况。

石化机械是中国石化集团公司唯一的油气装备研发制造服务中心、氢能装备制造基地、首批创新型企业，已发展成为国内研发实力领先，产品门类齐全，具有一定国际竞争力的油气和新能源装备重要骨干企业。湖北交投集团作为全省氢能产业链国企链长单位，已建成高速公路加氢站4座，正式投营“汉宜高速氢能生态示范线”，实现了氢能长距离、跨区域运输，双方在完善加氢基础设施，服务全省氢能产业发展方面建立了深厚合作关系。

双方表示，下一步，将继续深化央地合作，实现共赢发展。一是共拓氢能应用新场景。以服务氢能干线物流运输为主方向，进一步完善高速公路加氢站基础设施建设，打造汉宜、汉十、武黄三条氢能示范线，辐射三大都市圈。二是共筑氢能新生态。双方发挥各自优势，共同引领和推动氢能产业发展，适时布局建设制氢加氢一体站。三是共谋氢能发展新蓝图。聚焦氢能制取、储存、运输和应用全链条，共同致力优化产业生态，加大场景应用，挖掘各地资源禀赋，助力湖北打造千亿氢能产业集群。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210215.html>